



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№21/ИЮНЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	10
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	11
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	12
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	27
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	28

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 29 мая по 6 июня 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Двух электромонтеров убило током при ремонте железнодорожной инфраструктуры в Приангарье

Уголовное дело возбуждено по факту смертельного травмирования двух работников железнодорожного предприятия в городе Вихоревка Иркутской области, сообщает Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СКР в понедельник.

По предварительным данным, утром 3 июня электромонтеры контактной сети Вихоревской дистанции электроснабжения в составе бригады выполняли работы по текущему ремонту подвески обесточенных опор контактной сети железнодорожной станции Вихоревка.

«Во время выполнения работ двое электромонтеров перешли на участок, не соответствующий наряду-допуску, находящийся под напряжением, в результате чего оба получили поражение электрическим током. От полученных телесных повреждений пострадавшие скончались на месте», – говорится в сообщении.

Расследование ведется по ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Восточно-Сибирская транспортная прокуратура сообщила, что происшествие произошло на 272 км Восточно-Сибирской железной дороги.

По информации надзорного ведомства, погибшие являлись электромонтерами Вихоревской дистанции электроснабжения Восточно-Сибирской дирекции по энергообеспечению – СП Трансэнерго – филиала ОАО «РЖД».

«Во время выполнения работ произошло короткое замыкание, в результате чего работники получили поражение электрическим током, от полученных травм скончались», – говорится в сообщении.

Братской транспортной прокуратурой будет дана оценка соблюдению подразделением ОАО «РЖД» законодательства об охране труда.

Источник: ИА «Интерфакс», 03.06.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Бригадир погибла из-за наезда крана на железной дороге в Нижнем Новгороде

Бригадир рабочей группы скончалась из-за наезда на нее крана на железной дороге в Нижнем Новгороде. Сотрудники Центрального МСУТ СК России выясняют обстоятельства трагедии, сообщили в пресс-службе управления.

По предварительной информации, вечером, 29 мая водитель крана в процессе погрузки контейнера на железнодорожную платформу начал двигаться назад и наехал на бригадира. Он насмерть сбил 61-летнюю сотрудницу.

На место происшествия на железную дорогу выезжал следователь. В настоящее время проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства трагедии на железной дороге.

Источники: НьюсНН, Коммерсантъ Нижний Новгород – сайт, В Городе Н, 30.05.2024

Грузовой поезд насмерть сбил подростка на мопеде в Нижегородской области

В Шаранге грузовой поезд насмерть сбил подростка на мопеде. Информацию об этом предоставил источник NewsNN в экстренных службах.

ДТП произошло в районе десяти часов вечера 31 мая. Водитель мопеда выехал на регулируемый железнодорожный переезд Поя – Шатки перед приближающимся поездом. Машинист пытался экстренно затормозить, но трагедии избежать не получилось.

Погибшим оказался 17-летний парень. В ГЖД добавили, что на движении электричек ситуация не отразилась.

Источники: НьюсНН, Открытый Нижний, Ньюсрум24, НН.ру, 01.06.2024

Легковушка столкнулась с поездом на переезде в Татарстане

В деревне Красный Яр в Зеленодольском районе легковой автомобиль на переезде столкнулся с поездом. Об этом в соцсетях сообщили очевидцы.

Автомобиль Kia выехал на железнодорожный переезд, после чего и произошло столкновение. Судя по кадрам, автомашина получила серьезные повреждения.

Сообщается, что водитель решил переехать через пути, в результате чего автомобиль заглох. Водитель покинул автомобиль. Пострадавших нет.

Источник: Kazanfirst, 31.05.2024

Подростки на мотоциклах попали под поезд в Татарстане

В Арском районе Татарстана товарный поезд сбил подростков на мотоциклах.

Как стало известно «Татар-информу», неподалеку от железнодорожной станции Чурилино под поезд попали трое подростков на двух мотоциклах.

«Подростки выскочили на пути, когда горел красный сигнал семафора. С места ЧП всех увезли скорые», – рассказали агентству очевидцы происшествия.

По данным агентства, все трое госпитализированы в тяжелом состоянии. Предварительно пострадавшим подросткам по 14 лет.

Источники: Татар-информ, Kazanfirst, Коммерсантъ, 01.06.2024

Грузовой поезд сошел с рельсов в Нижнем Новгороде

Грузовой поезд сошел с рельсов в Нижнем Новгороде. Инцидент произошел на улице Героя Рябцева. Об этом сообщил Telegram-канал «Мой Нижний Новгород» вечером 3 июня.

По информации автора поста, поезд принадлежит заводу «Сокол». В результате происшествия никто не пострадал.

Источник: В Городе Н, 03.06.2024

Поезд в Татарстане сбил пенсионера насмерть

В Зеленодольском районе Татарстана на остановке «766-1 км» ГЖД поезд сбил 87-летнего мужчину насмерть. Центральным МСУТ СК России проводится доследственная проверка по данному факту, сообщили в ведомстве.

Трагедия произошла 3 июня. Предварительно, пенсионер нарушил правила нахождения на железной дороге. Машинист просто не смог остановить

поезд вовремя. В результате пострадавший получил серьезные увечья и скончался на месте. Сейчас устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Источники: Вечерняя Казань, Татар-информ, НТА-Приволжье, Татарстан-24 – сайт, 03.06.2024

Более 10 поездов были задержаны на Горьковской железной дороге по техническим причинам

Более 10 поездов дальнего следования были задержаны по техническим причинам на Горьковской железной дороге (ГЖД), сообщается на сайте компании.

«4 июня по техническим причинам на Горьковской железной дороге в Нижегородской области были задержаны некоторые пассажирские поезда дальнего следования», – говорится в сообщении.

Отмечается, что с задержкой следуют 12 поездов дальнего следования, среди них поезда «Москва – Казань», «Чебоксары – Москва», «Москва – Йошкар-Ола», «Сургут – Москва» и другие.

В ГЖД принесли пассажирам извинения за доставленные неудобства и добавили, что принимают все необходимые меры для ввода поездов в график.

Источники: ТАСС, Открытый Нижний, НьюсНН, Правда ПФО, ФедералПресс, , 04.06.2024

Экс-сотруднику ГЖД вынесли приговор в Нижнем Новгороде

Экс-начальнику Горьковской дирекции по управлению терминально-складским комплексом вынесен приговор по делу о превышении должностных полномочий. Своими действиями обвиняемый причинил ущерб железнодорожной организации на сумму более 17 млн рублей. Об этом сообщила Приволжская транспортная прокуратура.

Согласно данным, в декабре 2018 года мужчина подписал договор с подрядчиком на ремонтные работы подкрановых путей на станции Доскино. Отмечается, что он достоверно знал, что часть путевого хозяйства исполнитель не отремонтировал, и при производстве работ были использованы не новые материалы.

При этом руководитель фактически принял невыполненные и некачественные работы.

Суд назначил экс-сотруднику ГЖД наказание в виде лишения права занимать определенные должности сроком на 3 года. Уголовное дело в отношении подрядчика находится на рассмотрении в суде.

Источники: В Городе Н, Бизнес ньюс, НИА Нижний Новгород, 04.06.2024

Сотрудница ГЖД на Бору не пустила ребенка во время ливня в будку из-за запрета

В пресс-службе Горьковской железной дороги прокомментировали отказ сотрудницы пускать ребенка переждать ливень и град на станции на Бору в кассовой будке. Оказалось, что она не могла пропустить малыша в кабинку из-за запрета.

В ГЖД NewsNN пояснили, что для защиты от осадков на платформе остановочного пункта «Кеза» предусмотрены навесы. Работница железной дороги не могла пустить ребенка в кассовую будку, поскольку «сотрудникам ОАО «РЖД» запрещается пропускать посторонних лиц в служебные помещения».

«Горьковская железная дорога искренне сожалеет о произошедшем с пассажирами и просит отнестись с пониманием к установленным правилам», – добавили в организации.

Напомним, что после этой истории на железнодорожной станции «Кеза» транспортная прокуратура начала проверку. Сотрудники ведомства устанавливают все обстоятельства инцидента.

Источники: НьюсНН, Открытый Нижний, 05.06.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Движение по Транссибу в Амурской области было приостановлено из-за схода вагонов с углем

Вагоны с углем грузового поезда сошли с рельсов в пятницу, 31 мая на перегоне Селеткан – Ледяная Транссибирской магистрали в Амурской области, сообщает пресс-служба Забайкальской железной дороги – филиала ОАО «РЖД».

«Движение поездов по перегону Селеткан – Ледяная было временно приостановлено. В результате происшествия пострадавших нет.

К месту происшествия были направлены восстановительные поезда.

Для координации работ по ликвидации последствий происшествия работал оперативный штаб ОАО «РЖД».

Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте (МСУТ) СК РФ уточняет, что, по предварительным данным, с рельсов сошли 29 вагонов с углем.

«В результате схода были повреждены 29 вагонов, две опоры, а также оборван провод контактной сети. Причины произошедшего и размер ущерба устанавливаются», – отмечает следственное управление.

Забайкальский следственный отдел на транспорте Восточного МСУТ СК России возбудил уголовное дело по ч. 1 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

Источник: ИА «Интерфакс», 31.05.2024

Пассажиры поездов проехали на автобусах место аварии на Транссибе в Приамурье

Перевозки пассажиров поездов дальнего следования, задержанных из-за схода вагонов на перегоне Селеткан – Ледяная на Транссибе в Амурской области, были организованы в районе аварии с помощью автобусов, сообщает Федеральная пассажирская компания (ФПК, структура ОАО «РЖД»).

«Пассажиры поездов № 326 «Нерюнгри – Хабаровск» и № 9 «Владивосток – Москва» через барьерное место между станциями Свободный и Шимановская Забайкальской железной дороги перевезли компенсационные автобусы. После чего они продолжили поездку до пунктов назначения в поездах», – говорится в сообщении.

Свободненская транспортная прокуратура организовала проверку по факту схода грузового поезда.

Забайкальский следственный отдел на транспорте Восточного МСУТ СК России возбудил уголовное дело по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

Источник: ИА «Интерфакс», 31.05.2024

В Приамурье восстановили движение на месте схода вагонов грузового поезда

Восстановительные работы на месте схода 29 вагонов грузового поезда в Приамурье полностью завершены, движение открыто по обоим путям, сообщает Забайкальская железная дорога (ЗабЖД) в Telegram-канале.

«Первого июня в 12.29 (6.29 мск) местного времени полностью завершены восстановительные работы на месте схода вагонов грузового поезда. Движение поездов открыто по обоим путям перегона Ледяная – Селеткан», – говорится в сообщении.

«Железнодорожники восстановили более 200 метров одного и около 200 метров соседнего пути, поврежденных в результате схода. В работах были задействованы более 300 человек, восстановительные поезда, путевые машинные станции, а также другая специализированная техника», – уточняет ЗабЖД.

Утром в субботу восстановили движение поездов по одному пути перегона. Задержанные в результате схода пять пассажирских поездов отправили по маршрутам. Максимальное время задержки составило восемь часов.

Источник: ИА «РИА Новости», 01.06.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Кемеровской области транспортной прокуратурой проверено соблюдение градостроительного законодательства при реконструкции объектов железнодорожного транспорта

Установлено, что Западно-Сибирской дирекцией по капитальному строительству проведена реконструкция тяговой подстанции, расположенной в г. Мыски Кемеровской области. Вместе с тем объект транспортной инфраструктуры введен в эксплуатацию без полученного в установленном порядке соответствующего разрешения уполномоченного органа. По инициативе прокуратуры юридическое лицо привлечено к административной ответственности по ч. 5 ст. 9.5 КоАП РФ (нарушение установленного порядка строительства, реконструкции, капитального ремонта объекта капитального строительства, ввода его в эксплуатацию), с назначением наказания в виде штрафа в размере 250 тыс. рублей.

Источник: Западно-Сибирская транспортная прокуратура, 03.06.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Прокуратура проводит проверку в связи со смертельным травмированием людей на железнодорожной станции Щелково

Прокуратура устанавливает причины смертельного травмирования людей на станции Щелково Ярославского направления Московской железной дороги, сообщается в Telegram-канале Московской межрегиональной транспортной прокуратуры.

31 мая 2024 года в вечернее время на станции Щелково смертельно травмированы граждане. Московско-Ярославской транспортной прокуратурой организована проверка соблюдения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта», – говорится в сообщении.

Уточняется, что причины произошедшего устанавливаются.

Источник: mskagency.ru, 31.05.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Нарушения охраны труда привели к травме

Волховстроевская транспортная прокуратура организовала проверку в связи с травмированием монтера пути Путевой машинной станции – филиала ОАО «РЖД». Прокуратура провела проверку исполнения законодательства об охране труда по факту травмирования на производстве монтера пути Путевой машинной станции. 20.02.2024 г. при выполнении работы по закрутке болтов монтеру пути была нанесена травма вращающимся валом шурупогаечного ключа. Повреждение здоровья относится к несчастному случаю на производстве с тяжелым исходом.

Установлено, что работник был допущен к работе без проведения периодического осмотра, без обучения и проверки знаний о требованиях охраны труда, а средства индивидуальной защиты ему были выданы не в полном объеме.

В результате вмешательства прокурора главный инженер, начальник сектора управления персоналом Путевой машинной станции привлечены к дисциплинарной и административной ответственности по частям 1 и 3 статьи 5.27.1, а также частей 1 и 4 статьи 5.27 КоАП РФ (нарушение трудовых прав). Им назначены штрафы на общую сумму более 29 тыс. рублей.

Источник: Киришский факел (Кириши), 06.06.2024

В Тверской области руководитель подразделения ОАО «РЖД» и его заместитель пытались продать 28 вагонов щебня

28-летний руководитель подразделения ОАО «РЖД», осуществляющего ремонт и контроль за путевым хозяйством на территории Тверской области, и его заместитель стали фигурантами уголовного дела. Их обвиняют в совершении покушения на хищение имущества путём обмана и злоупотреблением доверием в особо крупном размере.

Инцидент произошел осенью 2023 года, когда они разработали схему хищения щебня из плотных горных пород в объеме 2 тыс. кубометров, который находился в качестве остатка за подрядным подразделением, проводившим капитальный ремонт участка железных дорог на территории Тверской области.

«Так, введя в заблуждение руководителя подрядного подразделения проводившего работы, а также подчиненных сотрудников обвиняемые организовали выгрузку 28 вагонов щебня, а также договорились

с предпринимателем Тверской области, не посвящая последнего в подробности касавшего криминального источника происхождения горной породы о приобретении последним похищенного», – сообщили в Тверской межрайонной транспортной прокуратуре.

Но преступление своевременно пресекли сотрудники УФСБ России Тверской области.

В Тверской межрайонной транспортной прокуратуре утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в Лихославльский районный суд.

Источник: tverigrad.ru, 05.06.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под Волгоградом прямо на железнодорожном переезде произошла поломка поезда

На выезде из Волгограда посреди железнодорожного переезда сломался грузовой поезд. Состав остановился в месте, где автомобили пересекают пути.

Как сообщили водители, гигантские заторы образовались на Третьей Продольной магистрали неподалеку от станции «Орловка» в Городищенском районе.

В обе стороны от переезда были образованы километровые заторы.

Информацию о происшествии подтвердили в Приволжской железной дороге.

– 29 мая в 11:27 на перегоне пост 6-й километр – Спартановка по техническим причинам произошла незапланированная остановка грузового поезда. Продолжительность составила 14 минут, – сообщили в Приволжской железной дороге – В настоящее время движение автомобилей осуществляется в штатном режиме.

Источники: ИИ «Новости Волгограда», ТГ-канал «Новости Волгограда», 29.05.2024

В суде вынесен приговор транзитнику, сообщившему о минировании вокзала Петров Вал

18 января 2024 года к железнодорожному вокзалу Петров Вал были оперативно стянуты силы и средства быстрого реагирования. Из здания были эвакуированы люди, его оцепили сотрудники полиции, недалеко дежурили кареты «скорой помощи», пожарные спецмашины... После проверки выяснилось, что сообщение, полученное от мужчины в зале ожидания, оказалось ложным.

Следствием и судом было установлено, что в этот день примерно в 1:20 некий мужчина обратился к дежурной по вокзалу с заявлением о том, что в рюкзаке одного из пассажиров в зале ожидания находится взрывное устройство. Эту же информацию он повторил сотруднику ЧОПа, к которому привела его дежурная по вокзалу. Далее события развивались по сценарию, предусмотренному при подобном рода ЧП: эвакуация, осмотр...

Позже выяснилось, что мужчина прибыл на вокзал накануне. Он должен был совершить пересадку на другой поезд. И коротал время за бутылкой водки.

В 21 час он уснул, а проснувшись, обозлился на одного из мужчин в зале ожидания... Указав на него, он заявил о взрывном устройстве в его рюкзаке.

Удивительным в этой истории оказалось то, что подсудимый работал, везде характеризовался положительно. Ранее никогда не привлекался к уголовной ответственности. Негативных характеристик о нём получено не было – наоборот, к делу были приурочены грамоты и благодарственные письма. В рамках следствия транзитнику назначили судебно-психиатрическую экспертизу, которая признала его совершенно вменяемым.

Приговором суда мужчина был признан виновным в заведомо ложном сообщении о готовящемся взрыве (ч. 2 ст. 207 УК РФ), ему назначено наказание в виде трёх лет лишения свободы условно. Суд учёл, что он раскаялся и внёс добровольные взносы в благотворительные фонды.

Словом, всему виной стала водка. Но после того как осужденный провёл под стражей практически три месяца (с 18 января по 16 апреля 2024 года) он вряд ли захочет вновь «приложиться к стаканчику» по пути следования.

Источник: ИИ «Инфокам», 03.06.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Ярославле грузовой поезд перекрыл людям дорогу

На ярославскую железнодорожную станцию Приволжье, находящуюся в Ленинском районе города прибыла электричка № 6221 на третий путь. Вот только сойти с нее пассажирам оказалось не так просто.

– На втором пути в этот момент стоял длинный грузовой состав, обойти который не представлялось никакой возможности... Пассажирам, включая пожилых, пришлось перелезть через этот грузовой поезд, где высота до земли составляла около полутора метров, многие прыгали и падали, как только ноги и руки не переломали... – делится автор поста.

Многих ярославцев возмутила подобная ситуация.

Позднее служба корпоративных коммуникаций Северной железной дороги прокомментировала эту ситуацию:

– Северная железная дорога приносит свои извинения пассажирам за доставленные неудобства при высадке из пригородного поезда на станции Приволжье 30 мая.

В момент прибытия на третий путь станции Приволжье поезда № 6221 «Данилов – Ярославль-Главный» на втором пути в связи с технологической необходимостью находился состав грузового поезда. Время ожидания отправления грузового поезда составляло 10 минут, после чего можно было воспользоваться оборудованным пешеходным настилом. Пассажиры были оповещены об этом по громкой связи и лично сотрудником станции.

Источник: Газета «ПроГород (Ярославль)», 31.05.2024

В Рыбинске поезд сбил пешехода

В Рыбинске поезд сбил пешехода. Это произошло в районе перегона Рыбинск-Товарный – Торопово. 28-летний мужчина шел в наушниках вдоль железнодорожных путей. Машинист сигналил ему, но тот не услышал. Затормозить не удалось. Мужчина остался жив, но был госпитализирован с травмами. Сейчас сортрудниками транспортной прокуратуры проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Источник: ТРК «Ярославия», 03.06.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Пермяки рассказали о том, что на Язовой вынуждены выпрыгивать из электрички

Жители Перми обратились в региональное отделение Общероссийского народного фронта и рассказали о проблемах на железнодорожной станции Язовая. По их словам, на станции они постоянно вынуждены переходить железнодорожные пути. А из вагонов электрички на станции и вовсе приходится выпрыгивать на гравийную насыпь.

Как выяснилось, несколько месяцев назад на станции меняли рельсы, а платформу и пешеходный переход через железнодорожные пути обратно не вернули. При этом безопасно можно выйти на станции только из первого вагона. Выход из остальных вагонов электрички возможен лишь на крутую, скользкую насыпь. Кроме того, после ремонта целой осталась только часть пешеходного перехода, другая валяется в кустах. В ОНФ обратились за разъяснениями в РЖД.

Источник: Рифей - Пермь (rifey.ru), 29.05.2024

«Ласточка», шедшая из Екатеринбурга в Бокситы, встала в Лобве

Серовская транспортная прокуратура проводит проверку по факту вынужденной остановки электропоезда «Ласточка» на станции Лобва, следующей по маршруту «Екатеринбург – Бокситы».

«Серовской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия по информации, опубликованной в СМИ. Надзорными мероприятиями установлено, что пассажиров переместили в другую электричку «Екатеринбург – Серов». По результатам надзорных мероприятий будет дана оценка действиям работников железнодорожного транспорта по соблюдению прав пассажиров», – сообщила Уральская транспортная прокуратура.

Источник: Глобус (serovglobus.ru), 31.05.2024

Лестница внезапно сложилась: пассажирке зажало ногу при посадке в «Финист»

Обещавшая запомниться только приятными моментами поездка в Тюмень завершилась в травмпункте – при посадке в новый поезд «Финист»,

следовавший до Екатеринбурга, 55-летней женщине зажало ногу между ступенями лестницы. Как рассказала «Уралинформбюро» дочь пострадавшей Анастасия, трап внезапно начал складываться в тот момент, когда ее мама поднималась по нему.

– Мы с мамой, жительницы Карелии, поехали в путешествие на Урал. Здесь живет наша родня. Путешествие приурочили к маминому юбилею. Раз уж забрались за две с половиной тысячи километров от дома, решили на день заехать в Тюмень: искупаться в источнике, посмотреть красивую набережную и центр. Но вышло так, что на себе испытали поезд «Финист», – объяснила девушка.

Познакомившись с Тюменью, 29 мая семья возвращалась в Екатеринбург. Неприятная ситуация произошла, когда дочь уже была в вагоне, а пострадавшая только собиралась войти:

– Во время посадки нештатно «перезагрузилась» входная группа в вагон. Мама подала паспорт проводнице на перроне, двери вагона были открыты, но в тот момент, когда надо было заходить, они закрылись. Она спросила проводницу, что делать, та сказала: нажимать на кнопку и заходить. Мама поднялась по лестнице, чтобы достать до кнопки, в этот момент лестница стала складываться, и мамина нога оказалась зажатой между ступенями. Проводник продолжила проверять документы у других пассажиров. А я, находясь уже внутри вагона и увидев, что двери закрылись, подошла, нажала кнопку, двери открылась, и я увидела, что мама плачет и ей плохо.

На место происшествия прибыли медики и полиция, начальник поезда оформила страховой случай.

По словам Анастасии, машинист тогда сказал им, что с «Финистами», которые собирают на «Уральских Локомотивах», подобные ситуации якобы случаются. Причем проводники были проинструктированы, и двери в подобных ситуациях должны открывать сами. Персоналу поездов тоже «прижимает» ноги, но никакой внятной реакции на это якобы нет.

– Уже в Екатеринбурге мы поехали в травматологию, чтобы сделать снимок и исключить перелом. Маме повезло, она отделалась жутким испугом и ушибом мягких тканей. Опыт ночного посещения травмпункта на улице Бажова заслуживает отдельного текста для областного минздрава, – отметила собеседница.

Чуть ли не больше всего в этой истории Анастасию возмутил тот факт, что в купленных билетах значился другой электропоезд – «Ласточка», а о замене состава никто не предупредил.

– О том, что мы ехали на «Финисте», узнала только тогда, когда оформляли акт о травме. Если бы я знала, что по маршруту ходят «Финисты», не взяла бы билет, потому что новостей об их неисправностях много. Люди

должны быть в курсе, что они едут на поезде, который тестируется, похоже, на пассажирах.

Значит ли это, что в ситуации, в которой оказались Анастасия с мамой, может оказаться любой пассажир «Финиста», а последствия могут быть серьезнее? «Уралинформбюро» попросило прокомментировать ситуацию «Федеральную пассажирскую компанию», обслуживающую скоростные электропоезда, а также к производителям «Финиста» компанию «Уральские Локомотивы». Как только поступят ответы, мы их опубликуем.

Источник: УралИнформБюро (uralinform.ru), 31.05.2024

Жителя Башкирии задержали на екатеринбургском вокзале

В Екатеринбурге на железнодорожном вокзале задержали гражданина, который вместо охраняемого входа проник на территорию через забор.

Как сообщает Управление на транспорте МВД России по Уральскому федеральному округу, 3 июня 2024 года сотрудники полиции при патрулировании территории вокзала обнаружили, что через забор лезет мужчина. Он был тут же задержан и доставлен в линейный отдел на станции Екатеринбург-Пассажирский.

Нарушителем оказался 29-летний житель Республики Башкортостан. При этом накануне его уже задерживала полиция за распитие алкоголя в общественном месте. Теперь же на него составили протокол по части 3 статьи 11.15.1 КоАП РФ (умышленное нарушение правил транспортной безопасности). Данная статья предусматривает штраф от 20 тыс. до 30 тыс. рублей или арест до десяти суток.

Источник: Свердловская и Курганская область (eburg.mk.ru), 04.06.2024

В Свердловской области поезд на скорости протаранил машину

Под Новоуральском (Свердловская область) грузовой поезд снес автомобиль. Из-за аварии возле железнодорожных путей скопились другие водители, рассказал URA.RU очевидец происшествия.

«После Белореченской проходной протаранило машину. Путь перекрыт, сюда ехать не стоит», – сказал очевидец. Информация об устранении последствий аварии и пострадавших отсутствует.

Корреспондент URA.RU обратился за комментарием в транспортную полицию. В ведомстве перевели на Госавтоинспекцию Свердловской области. На момент публикации ответ от ГАИ получить не удалось.

Источники: Ura.ru (ura.news), Аргументы и Факты - Екатеринбург (ural.aif.ru), 05.06.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Челябинской области транспортные полицейские установили подростков из Уфы, которые во время прогулки накладывали камни на рельсы

Как сообщили корреспонденту Информационного агентства МАНГАЗЕЯ в УТ МВД России по УрФО, 25 мая в дежурную часть Линейного отдела полиции на станции Златоуст поступило сообщение о том, что машинист грузового поезда при проследовании через перегон Кропачево – Усть-Катав увидел четверых подростков, находящихся в опасной близости от проходящего поезда и накладывающих посторонние предметы на рельсы.

Спустя час в дежурную часть ЛОП на станции Златоуст поступило еще одно сообщение о том, что на другом участке данного железнодорожного перегона похожие по приметам подростки также накладывали камни на рельсы.

Прибывшие на место начальник Линейного пункта полиции на станции Усть-Катав Константин Гусев и инспектор группы по делам несовершеннолетних Андрей Гайфуллин установили четверых несовершеннолетних жителей города Уфы от 12 до 15 лет, которые приехали в гости к родственникам в деревню Радио Челябинской области. В какой-то момент им стало скучно, и они отправились на прогулку вдоль железнодорожных путей, где ради развлечения и любопытства один из них, 12-летний школьник, накладывал камни на рельсы.

Инспектор группы по делам несовершеннолетних младший лейтенант полиции Андрей Гайфуллин провел с несовершеннолетними и их родителями беседу о недопустимости вмешательства в работу железнодорожного транспорта, а также напомнил об ответственности родителей за организацию досуга своих детей.

Отец 12-летнего нарушителя привлечен к административной ответственности по части 1 статьи 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних).

Родителям остальных подростков за безнадзорное нахождение детей на объекте повышенной опасности вынесены официальные предостережения.

Кроме того, соответствующие материалы направлены в школы, где учатся дети, а также в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и в территориальные органы внутренних дел.

Источники: Мангазея, 31.05.2024, ИА Мангазея, 05.06.2024,

Орские полицейские задержали в поезде мужчину, который находился в розыске

В ходе сопровождения пассажирского поезда «Оренбург – Орск» сотрудники патрульно-постовой службы полиции в одном из вагонов задержали официально не трудоустроенного 49-летнего оренбуржца за нарушение запрета курения табака. Мужчину доставили в дежурную часть Орска.

Во время проверки полицейские установили, что мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности за тяжкое преступление. А также в отношении него возбуждено уголовное дело за уклонение от отбывания ограничения свободы. Во время расследования мужчина скрылся и был объявлен в розыск.

Сотрудники Орского ЛО МВД России на транспорте составили административный протокол и передали оренбуржца инициатору розыска.

Источник: ProOren.ru, 31.05.2024

Мужчина устроил скандал в курганской электричке из-за храпа

Прокуратура и Следственный комитет заинтересовались инцидентом в электричке Курганской области, где храп пассажира стал причиной конфликта. Юрий Попов, пассажир поезда, следовавшего из Каменска-Уральского в Шадринск, пожаловался на грубое обращение со стороны охранника.

Сообщается, что ситуация вызвала недовольство 54-летнего инвалида II группы, который рассчитывает на привлечение к ответственности работников железнодорожного транспорта. Сотрудники поезда утверждают, что храп мужчины был настолько громким, что другие пассажиры были вынуждены искать другие места в вагоне. Прокуратура приняла исковое требование от мужчины.

Источники: Ura.ru (ura.news), 04.06.2024, Uralweb.ru, 05.06.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.